
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20-22 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 16 по 20 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2080 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2055 консультацій.

З 16 по 20 грудня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були  97 громадян
з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  – 49;   соціально-правового
захисту дітей – 46; майнових питань – 2.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 6 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  6 актів  обстеження  умов  проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено обстеження умов проживання  5 дітей, які перебувають під
опікою.

Спеціалісти управління  брали участь  у  22  судових  засіданнях
з розгляду цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх. 

Організовано  та  проведено  позапланове  засідання  комісії  з  питань
захисту прав дитини (16.12.2024), на якому було розглянуто 2 питання.

З 16 по 20 грудня  до департаменту  соціальної  політики звернулися
246 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 39,  надання
матеріальної  допомоги  – 51,  надання  соціальних  послуг  – 122,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 8, консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  – 3,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 6,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  – 4,  консультації  щодо
заміни  (отримання)  посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської   катастрофи,  –  4, консультації щодо  призначення
(перерахунку) та виплати пенсій – 9.

20 грудня під  головуванням  директора  департаменту  соціальної
політики  Юлії  Вовк  відбулося  засідання  комісії  із  встановлення  факту
здійснення особою постійного догляду. 
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Розглянуті  заяви  11 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

20  грудня під  головуванням  директора  департаменту  соціальної
політики Юлії Вовк відбулося засідання комісії з питань розгляду заяв про
призначення  грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі
приміщення для деяких категорій осіб, а також членів їх сімей, за рахунок
коштів субвенції з державного бюджету. 

Розглянуто заяви та вирішено призначити грошову компенсацію.

20  грудня під  головуванням  начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко відбулося засідання атестаційної комісії управління освіти. 

Розглянуті заяви педагогічних працівників, які атестуються позачергово
у 2025 році.

20  грудня під  головуванням  начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко відбулося засідання колегії управління освіти. 

Розглянуті питання: про охоплення різними формами дошкільної освіти
дітей міста в умовах погіршення демографічної ситуації; про стан роботи зі
зверненнями  громадян;  про  погодження  річного  плану  роботи  управління
освіти на 2025 рік; про погодження річного плану колегії управління освіти
на 2025 рік; про виконання попередніх рішень колегії.

20 грудня у приміщенні Головного управління Національної  поліції в
Кіровоградській області з нагоди  Дня вшанування пенсіонерів та ветеранів
Міністерства  внутрішніх  справ  України  та  Національної  поліції  України
керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва
вручила  пенсіонерам  органів  внутрішніх  справ Подяки  Кропивницької
міської ради та виконавчого комітету.

20 грудня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  пленарне
засідання  двадцятої сесії  Фортечної районної  у  місті  Кропивницькому
ради восьмого скликання. 

Розглянуті  та  прийняті  наступні  рішення:  про  бюджет  Фортечного
району  у  місті  Кропивницькому на  2025  рік;  про  Програму  фінансової
підтримки  органів  самоорганізації  населення  Фортечного  району  міста
Кропивницького  на  2025  рік;  про  Програму  з  благоустрою  Фортечного
району міста Кропивницького на 2025 рік;  про  перспективний план роботи
Фортечної районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання  та її
виконавчих органів на 2025 рік.

Крім  того,  взято  до  відома  звіт  голови  Фортечної  районної  у
місті  Кропивницькому  ради  Віктора Закаблуковського  та  присвоєно  йому
черговий ранг.

Внесено зміни до рішення Фортечної районної у місті Кропивницькому
ради восьмого скликання від 23 квітня 2021 року № 44 «Про обсяги і межі
повноважень,  які  визначаються  Кропивницькою міською радою Фортечній
районній у місті Кропивницькому раді восьмого скликання та її виконавчим
органам»  та  достроково  припинено  повноваження  депутаток  Фортечної
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районної у місті  Кропивницькому ради восьмого скликання Барабаш Надії
Петрівни та Бідної Марії Олексіївни. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

20 грудня представники організації  «Пласт -  Національна Скаутська
Організація  України,  станиця  Кропивницький»  передали Вифлеємський
Вогонь Миру. 

У заході взяли участь: секретар міської ради Олег Колюка та керуючий
справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва.

Захід було організовано за сприяння управління молоді та спорту.

21 грудня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 17 – story-марафон «Жінка-лідер, яка вона?».
Під час заходу бібліотекарі розповідали про 8 українок, що підкорили

світ.  Зазирнули  у минуле  українського  жіноцтва  та  історії  видатних  і
легендарних жінок, які вплинули на перебіг історії, зробили вагомий внесок
у розвиток наукового, суспільного й культурного життя. 

Зустріч  клубу  було  присвячено  «Новорічним  розвагам».  У рамках
новорічної  програми  учасники  поринули  у святкову  подорож  «Новорічні
традиції країн світу», відповідали на «Святкові загадки для дорослих», грали
у «Вгадай предмет» та вгадували хто ви у грі «Вибери для друга». Приємним
сюрпризом були невеличкі «Пахучі побажання»;

№ 18 – буктрейлер «Наталка-Полтавка» – крадіжки і авантюри п’єси».
Відвідувачі мали  змогу  детальніше ознайомитися з  твором

І. Котляревського «Наталка-Полтавка».

22  грудня у місті  Кропивницькому  на  базі  КЗ  «ОСДЮШОР  -  2»
пройшов  чемпіонат  Кіровоградської  області  з  легкої  атлетики  серед
юнаків та дівчат. 

У змаганнях  взяли  участь близько 100 спортсменів з міста та області,
від  КЗ  «КДЮСШ №  2» змагались  20  атлетів. За  підсумками  чемпіонату
багато  спортсменів  піднялися  на  п’єдестал  та  показали  свої  найкращі
результати.

Підготували спортсменів тренери-викладачі відділення легкої атлетики:
Тетяна  Сазоненко,  Владислав  Диченко,  Ігор  Шостак,  Віталій  Пархоменко,
Олена та Олександр Тесленки.

Після  змагань  відбулося  підведення  підсумків  з  легкої  атлетики  за
2024  рік,  за  результатами  яких  у номінації  «юніори»  вихованка
КЗ «КДЮСШ № 2»  Анна  Карандукова  посіла  перше місце,  а  її  тренерка
Олена Тесленко виборола друге місце серед тренерів, що набрали найбільшу
кількість залікових очок. 

22 грудня  у  приміщенні  ДЮК  «Старт»  відбулася відкрита першість
КЗ «КДЮСШ № 4» з кікбоксингу WAKO, присвячена Різдвяним святам. 
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У змаганнях взяли участь 35 учасників, кікбоксери-початківці першого
і другого років навчання з міст Кропивницького та Бобринця Кіровоградської
області, Христинівки Черкаської області. 

КЗ «КДЮСШ № 4» представили 14 вихованців. Всі учасники змагань
були  нагороджені  дипломами  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської ради. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Ігор Бондар. 

Акції протестного характеру 

21 грудня, з 10.30 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 6 осіб.

21  грудня, з  10.00  до  13.00,  на  площі  Героїв  Майдану  проводилась
акція  «Почуйте нас» на підтримку військовополонених та зниклих безвісти
Захисників України. 

У  заході  взяли  участь  члени  родин  військовослужбовців  та
громадськість міста. 

Кількість учасників – 50 осіб.

22 грудня,  з  12.00  до  14.00,  на  площі  Героїв  Майдану  проводилась
акція  на  підтримку  військовополонених  та  зниклих  безвісти  Захисників
України. 

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького.

Кількість учасників – 70 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 16 по 20 грудня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 42 вулицях міста.  За
результатами  рейдів  складено  22  адміністративних протоколи та  видано
39 попереджень.

Підприємництво 

20  грудня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся майстерклас «Зимова казка».

Проводила  майстерклас топова  флористка-декораторка,  засновниця
студії Elflora Олена Федоренко, яка має понад 15 років досвіду у створенні
вишуканих флористичних композицій.

Програма включала: створення різдвяної композиції, навчання технікам
флористики та нетворкінг.

Захід орієнтований виключно на підприємців громади, щоб підтримати
творців бізнесу в їхньому розвитку.
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Ситуація на споживчому ринку 

20 грудня працівниками  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
спільно  з  представниками інспекції  з  благоустрою міської  ради  проведено
рейдове  відстеження  території  м.  Кропивницького  щодо  законності
здійснення позамагазинної торгівлі продовольчими товарами.

Обстежено  територію  по  вулиці Героїв-земляків. За  результатами
обстеження представниками інспекції з благоустрою складено один протокол
за  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні  правопорушення
(порушення правил благоустрою територій міст та інших населених пунктів).

Спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  торгуючим,  які
здійснювали торгівлю без відповідних документів, було роз’яснено правила
торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів та запропоновано
оформити документи для здійснення позамагазинної торгівлі.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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